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ATA DA 863ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA, 
REALIZADA NO DIA 26 DE DEZEMBRO DE 2025

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos,
por videoconferência, aprovada pelo colegiado, reuniu-se a Diretoria Executiva da Empresa de Pesquisa
Energética (EPE), secretariada por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária-Geral. Participaram o
Presidente THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO e os Diretores CARLOS EDUARDO CABRAL
CARVALHO, HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES e THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA. Ausente o
Diretor REINALDO DA CRUZ GARCIA, por motivo de férias. Foi convidado para participar da reunião
o Consultor Jurídico BRUNO ABREU BASTOS.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação da maioria dos membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente Thiago Prado cumprimentou os participantes e declarou aberta a reunião.

RESOLUÇÕES.
(1) PRD nº 136/2025 – Movimentação interna de Analista de Gestão Corporativa da Presidência
para a DGC. Foram convidadas a Assessora da Diretoria Sylvia Bulcão e a Superintendente Adjunta de
Gestão de Pessoas Clarisse Alves. 

 Após discussões, a Diretoria Executiva RESOLVEU: RD nº 01/863ª: (a) Aprovar a
movimentação interna da Analista de Gestão Corporativa Analista de Gestão Corporativa Luciana
Castello Branco Machado Araújo da Auditoria Interna, Presidência (AIN/PR) para a Superintendência de
Recursos Financeiros da Diretoria de Gestão Corporativa (SRF/DGC), 

; e (b) Determinar à Superintendência de Gestão de Pessoas (SGP/DGC)
que efetive o registro da alteração de lotação da empregada, atualize o Quadro de Vagas da Empresa de
Pesquisa Energética (EPE), bem como adote as demais providências cabíveis em razão dessa
movimentação.

ENCERRAMENTO.
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Por fim, às dez horas, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a 863ª reunião
da Diretoria Executiva da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu, Cynthia Faria, lavrei a
presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Diretoria participantes e por
mim.

(Assinado Eletronicamente)
THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO
CARLOS EDUARDO CABRAL CARVALHO
HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES
THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA
CYNTHIA CABRAL FARIA
                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária Geral, em
03/02/2026, às 16:59, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES , Diretor, em
03/02/2026, às 21:52, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA, Diretor, em 05/02/2026,
às 12:25, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Carlos Eduardo Cabral Carvalho , Diretor, em 05/02/2026,
às 15:54, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO ,
Presidente, em 06/02/2026, às 09:43, conforme horário oficial de Brasília.
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